

Остается сокрушаться, что сегодня большей частью пресс-служба правительства Камчатского края представляет из себя странное собрание людей с нелепо нагроможденными амбициями, со скудными профессиональными навыками в сочетании с редкими проявлениями здравого смысла и полным отсутствием элементарного самоанализа. Даже недавнее счастливое избавление от некоторых работников одного подразделения не исправило ситуации.

Соглашусь, многое можно терпеть по причине бесконечной жалости к бездарям (куда они пойдут, если им укажут на дверь?). Ну, а мириться с тем, что они творят, уверен, нельзя. Работники пресс-службы своей железобетонной безграмотностью дискредитируют исполнительную власть, нередко выставляя ее на посмешище. Яркая иллюстрация тому – обращение к СМИ Камчатского полуострова со стороны пресс-службы правительства Камчатского края: «Просьба разместить следующую информацию: «В связи со сложившейся ситуацией на юго-востоке Украины, где происходит геноцид украинского народа, естественным образом возникает многотысячный поток мигрантов из зоны боевых действий Луганской и Донецкой народных республик на территории субъектов Российской Федерации, а также граничащей с ними Республики Крым, где в данный момент находятся более 11000 вынужденных переселенцев из горячих точек. В числе вынужденных переселенцев с юго-востока Украины несовершеннолетние дети, инвалиды, лица преклонного возраста, которым необходима материальная помощь для обеспечения питания, проживания и организации элементарных бытовых условий. Прошу оказать финансовую благотворительную помощь Фонду поддержки беженцев в Крыму. С уважением, и.о. главы Республики Крым, С. АКСЁНОВ, Председатель Совета Министров Республики Крым

Реквизиты:

Получатель - Благотворительный фонд «Фонд поддержки беженцев в Крыму», ИНН 9102009464, р/счет 40703810692000000284
в Крымском филиале РНКБ (ОАО),
БИК 044525585, корр/счет 3010181070000000585»

После прочтения у нас возникли подозрения, что все это «утка», т.е. провокация или чья-то откровенная дурь, которая, как известно, бывает похлеще иной провокации. Забегая вперед, скажу, что банковские реквизиты благотворительного «Фонда поддержки беженцев в Крыму» находятся в открытом доступе в фейсбуке, их (реквизиты) постоянно публикуют в Крымских СМИ.

Итак, проанализируем текст письма, разобрав его по предложениям.

Сразу бросается в глаза фраза: «..., где происходит геноцид украинского народа». Киевская хунта заявляет, что геноцид украинского народа имеет место со стороны Российской Федерации. А на юго-востоке Украины, по официальной точке зрения России, имеет мес-

то геноцид русскоязычного населения. Далее фраза: «естественным образом возникает многотысячный поток мигрантов» несет в себе смысл о том, что люди не бегут от зверств насилия, творимого украинской армией, иностранными наемниками и подразделениями национальной гвардии. Они просто мигрируют. Понятия «беженец» и «мигрант» по

смыслу и юридически разные. Мигрантам помощь не нужна. Продолжаем чтение «...из зоны боевых действий Луганской и Донецкой народных республик на территории субъектов Российской Федерации, а также граничащей с ними Республики Крым». Вот оно, главное, из-за чего возникли подозрения о подложности письма. Республика Крым представлена отдельно от России, словно она НЕ ЧАСТЬ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. Разве это не провокация? Продолжаем читать. «В числе вынужденных переселенцев с юго-востока Украины несовершеннолетние дети, инвалиды, лица преклонного возраста, которым необходима материальная помощь для обеспечения питания, проживания и организации элементарных бытовых условий». Официальные заявления Правительства РФ говорят о том, что питанием, местами для проживания элементарными бытовыми удобствами беженцы из Украины обеспечены. Если деньги нужны именно для этих целей, значит, официальные сообщения Правительства РФ не соответствуют действительности. Разумеется, материальная помощь беженцам нужна, но правильнее было говорить не про жилье и питание, а одежду и предметы первой необходимости и т.п.

Газета попыталась выяснить, действительно ли письмо с подобным текстом за подписью Председателя Совета Министров Республики Крым было разослано в субъекты Российской Федерации. Мы связались с правительством Республики Крым и выяснили, что текст письма действительно был отправлен. Но размещать его в том виде, в котором оно дошло до нас, было ошибкой. Ниже предлагаемый текст исключил бы подозрения в провокации или глупости.

«Уважаемые жители Камчатки! Правительство Республики Крым обращается с просьбой оказать финансовую помощь беженцам с юго-востока Украины, находящимся в Крыму. Деньги можно перечислить в благотворительный «Фонд поддержки беженцев в Крыму. Банковские реквизиты».

В электризованную украинским вопросом российскую среду, необходимо избегать вбрасывать информацию, имеющую по факту двойной, провокационный смысл, пусть даже возникший не из злого умысла, а от недалекости составителя текста.

Увы, пресс-служба правительства Камчатского края застряла на уровне младенческого ошаления от происходящих событий и безрезультатных попыток осмыслить их.

Кто-то скажет – бесполезное занятие щенку гоняться за своим хвостом. Зато бывает очень интересно наблюдать за подобными упражнениями.

Все при деле.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.